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Viborg den 22. januar 2025 

 
Referat fra Åbne Atelierdøres Generalforsamling 2025 
 
Generalforsamlingen afholdtes i De Frivilliges Hus, Ll. Sankt Hans Gade 7, den 16. januar 2025 kl 19. 

Inden generalforsamlingen arrangerede vi fællesspisning fra kl 18:30. 15 medlemmer inklusive 
bestyrelsen deltog. Vi havde bestilt mad fra Green Habits i Jernbanegade. 

 

Dagsorden og referat 

1. Valg af dirigent. 
Tommy Kirk Damsgaard blev valgt som dirigent 
 

2. Beretning fra bestyrelsen og eventuelle arbejdsgrupper. 
Eme O. Willie fremlagde følgende beretning:  
” Evaluering af sommerudstilling 
Vejret var godt, regnvejr lørdag og overskyet søndag. De større udstillingssteder havde 
haft mange gæster. Få medlemmer opretter Facebook begivenheder på Facebook. Der kan 
også deles på Instagram. Begge dele er nemme og billigt 

Det opfordrer vi mere til fremover.  

Ferniseringen var godt besøgt. Mads Ottow som var plakat vinder holdt en fin tale. Inger 
Schaumburg holdt også en fin åbningstale. Inger er formand for Galleri NB’s kunstforening. 

Montmartre - Der var desværre kun få kunstnere der deltog med stande (8). Det er et stort 
arbejde at stable på benene når så få deltager. I øjeblikket er vi ved at gentænke 
Montmartre, måske vi kan nøjes med en fernisering.  

Plakater til lygtepæle: Vi mener det er en billig måde at annoncere på, selvom det er et 
stort arbejde at hænge op og nedtage. Planen er at vi gentager det til sommer. 

Der var 38 udstillere til Åbne Atelierdøre og vi forsøger at hverve nye medlemmer. Benita 
og Charlotte har udarbejdet en gul flyer, som vi har uddelt i løbet af året. Det ser ud til at 
hjælpe – bare til den lille vinter udstilling Himmelblå var der 31 deltagere med en del nye. 

Som I alle sikkert ved havde Viborg Kommune jo besluttet at opsige lejemålet med 
Pakhuset. Umiddelbart var det en nedslående besked, men nu tror vi at der kan komme 
noget godt ud af det. Det er jo et stort udstillingslokale uden etage opdeling, som i 
Pakhuset. Det største minus er nok den dårlige akustik. Men det er mere brugervenligt – 
der er elevator. Og kunderne i biblioteket kan både se på bøger og kunst.  

Så året er gået med at deltage i møder med biblioteket, hvor vi har kommet med forslag 
og ideer til det nye udstillingslokale Kunstkælderen. Jens var kontaktperson fra Åbne 
atelier døre. At dømme efter den nylige fernisering af udstillingen Himmelblå i weekenden 
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ser det ud til at der er interesse i det nye sted Kunstkælderen.  Da var der nemlig rigtig 
mange gæster, så vi kunne slet ikke følge med i optællingen. På ferniseringen i lørdags 
holdt Folkebladets chefredaktør Andreas Søndergaard en fin tale, selvom han ikke er den 
største kunstkender. Vi kårede også en temavinder og det var et nyt medlem af Åbne 
Atelierdøre Aase Christensen og hun fortalte lidt om sin maleteknik.” 
 
Beretningen blev godkendt. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse. 
Tommy Fremlagde regnskabet. Regnskaber for 2024 kom ud med et overskud på kr 6649,- 
Regnskabet blev godkendt. 
(Regnskabet vedlægges referatet) 
 

4. Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.  (kr 250, og kr 350,- for par/foreninger). 
Forslaget blev vedtaget. 
 

5. Indkomne forslag. 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag der ønskes diskuteret på 
generalforsamlingen. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant. 
På valg som bestyrelsesmedlemmer er: Eme, Tommy og Jens. Alle blev genvalgt. 
På valg som suppleanter var Benita og Charlotte, der ikke ønsker genvalg. 
Susanne Hylleberg Clausen og Kurt Krogh Knudsen blev valgt som suppleanter 
Formanden takkede Charlotte og Benita for deres indsats i bestyrelsesarbejdet. 
 

7. Valg af revisor. 
Annette Bruunshøj blev genvalgt som revisor. 
 

8. Eventuelt. 
Et medlem efterlyste, som tilflytter, om der findes et sted i byen, hvor kunstnere mødes og 
maler sammen.  Her blev Kulturkiosken på Falkevej nævnt. Benita Mølgaard nævnte at 
hun har et malefælleskab om torsdagen på Lyngsøvej. 
Montmartre i forbindelse med sommerudstillingen kan holdes i bibliotekshaven. Den må 
ikke have karakter af en salgsudstilling. Bestyrelsen vil lave en plan inden 
sommerudstillingen. 
Jonna Jensen foreslog at Montmartre holdes på et af torvene på samme måde som det 
gøres i Silkeborg. 
 
Tommy takkede for god ro og orden. 
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Efter generalforsamlingen blev der holdt et kort bestyrelsesmøde, hvor følgende 
konstituering blev aftalt: 
 
Formand: Eme O. Willie 
Næstformand: Jens Hansen-Møller 
Sekretær: Ulla Hyldal Poulsen 
Kasserer og Webmaster: Tommy Kirk Damsgaard 
Medlem: Sabina Drljevich 
Medlem: Mette Mølkjær 
Suppleant: Susanne Hylleberg Clausen 
Suppleant: Kurt Krogh Knudsen 
 
Tidsplan for sommerudstillingen 2025: 
1. april: Tilmeldingen lukker 
3. april: Årets plakat vinder findes. Vi mødes hos Tommy kl 18:00.  
2. juni kl 17:00 – 18:45: Værker afleveres i Kunstkælderen 
6. juni: Der afholdes Montmartre i Bibliotekshaven fra 14-17. Hvis tilslutningen er svag, vil 
det blive sidste gang vi planlægger en Montmartre. 
 
Næste bestyrelsesmøde: 3. marts kl 18 hos Jens.  
Dagsorden: Udarbejdelse af et årshjul for foreningens arbejde. Inden mødet udarbejder 
Ulla og Jens et forslag til et årshjul som deles med resten af bestyrelsen. 


